
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO 

4ª (QUARTA) EXTRAORDINARIA/2018 

 

Ata da 4ª (QUARTA) sessão extraordinária da Câmara Municipal de Cedro-
Ceará no ano de dois mil e dezoito no quadriênio 2017/2020. As vinte e 
uma horas e quarenta e um minutos do dia três de fevereiro de dois mil e 
dezoito, ocorreu no plenário sede deste Poder Legislativo mais essa sessão 
estraordinária sobre a presidência do vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra e secretariada pelo Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo. 
Realizada a chamada dos vereadores havendo número regimental o 
Presidente solicitou a leitura da matéria em pauta para a presente sessão, 
tratando-se do Projeto de Resolução nº 001/2018 que altera a redação do 
artigo 81 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Cedro. Em 
seguida foi apresentado o parecer da comissão de Justiça e Redação pela 
admissibilidade e aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida o 
senhor secretário anunciou que numa conversa com os servidores da 
Câmara houve a proposta de compensação para os servidores do através 
de folga nas segundas feiras, o Presidente anunciou que o Projeto em 
pauta atende a uma solicitação de três vereadores que foram aprovados 
no vestibular e ainda comunicou que através do diálogo do primeiro 
secretário José de Araújo Manzolillo Lobo com os funcionários ficou 
acordado um dia de folga na semana, para compensar o sábado a noite 
onde trabalharão na sessão. O Projeto de Resolução nº 001/2018 foi a 
votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes na 
sessão; o Presidente comunicou que o Projeto de Lei do Poder Executivo 
não passará por nova votação por se encontrar prejudicado pela 
desaprovação em primeira votação, O Vereador José Amarilo Sampaio 
Junior usou a palavra e agradeceu pela compreensão dos colegas que 
aprovaram a mudança do dia das sessões em seu nome e dos demais 
colegas beneficiados ressaltando que os funcionários irão escolher um dia 
na semana para a folga e não sabe o motivo da bancada de situação ter se 
ausentado deixando o repúdio por essa atitude: o Vereador Apolinário 
Gomes de Souza agradeceu a compreensão de todos destacando os 
funcionários; o Vereador Matheus Guedes Araújo também agradeceu a 
compreensão dos colegas vereadores. Não havendo mais matéria para 
deliberar o Presidente declarou encerrada a presente sessão e eu 



FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, secretario designado, redigi a 
presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos senhores 
vereadores.  

CEDRO(CE), 03 DE FEVEREIRO DE 2018. 
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